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Het kost 600 euro om het huis § dagen te huren.

Nee, de 100 euro in de formule wordt niet verdubbeld als je
het aantal dagen verdubbelt (en de 2 in de formule ook nict).
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Hij heeft het huis 13 dagen gehuurd.
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Die stukjes noem je termen

A Deformulea=3 X ¢ +2+6x e schriff je korter als ¢ = 9¢ +2.
B De formule b =8 - 3 kun je niet korter schrijven.

C Deformule ¢=3p—7-2p+9 - p schrijf je korter als ¢ =2,

D De formule d = 64 = 21 = 6 + 8¢ schrijf je korter als d = 61 + 58.

E De formule e =8+ 7u = 6 X u +8 schrijf je korter als ¢ = u + 16,
F De formule /=9 v~ 8 +4v - 2vschrijf je korter als /= v+ |

De letters k en a noem je variabelen.
Hij rekent per olicbol € 0,80 en € 8- aan bezorgkosten.
Vervang k door 17.60. De vergelijking wordt dan:

17,60 = 0,80a + 8

0,80a =9,60dusa =12

k=50 x 600 + 13 000

k = 30000 + 13 000 dus k = 43 000

De totale kosten voor het maken van 600 fietsen bedragen 43 000 curo’s.
28 000 = 50a + 13 000

50a =15 000

@=15000: 50 dus a = 300

Er werden toen 300 fietsen gemaak.

De vaste kosten in een maand zijn 13 000 curo. In drie maanden zijn de vaste
kosten dus 3 x 13 000 = 39 000 euro.

79 000 — 39 000 = 40 000

Een fiets maken kost 50 euro.

40000 : 50 = 800

Er werden in totaal in die drie maanden 800 fietsen gemaakt.





